Наушники KOSS
Данная продукция предназначена для локального прослушивания аудиосигнала. Перед использованием убедитесь, что ваш аппарат предусматривает данную операцию.  Вскройте упаковку. Размотайте шнур. Проводные наушники: Вставьте штекер шнура наушников в соответствующее гнездо вашего аппарата. Беспроводные наушники: Установите штекер передающего блока в разъем для наушников, находящийся на Вашем аппарате. Включите передающий блок. Включите наушники. Если передаваемый сигнал неустойчивый, настройте наушники на частоту передающего блока путем плавного вращения колесика, расположенного на корпусе наушников. 

Наденьте наушник, обозначенный буквой «R» в ваше правое ухо а наушник обозначенный буквой «L» в левое. Регулятором  громкости на вашем аппарате установите требуемый уровень громкости.

Меры предосторожности:

 Не допускайте длительного прослушивания через наушники громкости такого высокого уровня, который мог бы повредить ваш слух.

Технические характеристики см. на упаковке. Срок службы наушников модели KSC55, P4, PortaPro, SportaPro, The Plug - 2 года. Срок службы наушников модели UR10, UR40 – 1 год.
Производитель: Косс, 4129 Н. Порт Вашингтон Эйв, Милуоки, WI53212, США. Сделано в КНР. 

Не является объектом обязательной сертификации.

